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Câmara 9l/lurzicipafdè ,Sao Caetano do Suí
SLIC - Setor de Licitações e Contratos

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE

RECEBIMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E

DAS PROPOSTAS.

DATA: 15 de dezembro de 2015. HORÁRIO: 10:00 horas
cONv|TE N°z 13/2015 PROcEsso cM N°z 4027/2015

OBJETO! CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNÀECIMENTO DE DISPENSERS
(suPORTEs) PARA PAPEL TOALHA INTERPOLHA, PAPEL H|o|ENrcO, ALCOOL EM GEL
H|o|EN|zADOR PARA As MÃOS, SABONETE LÍQUIDO E sEus REsPEcT|vOs REP|s, PARA OOMPOR
E MANTER O EsTOOuE DO sEToR DE ALMOXARIFADO PARA ATENDIMENTO Aos usuÁR|os,
DEVENDO sER ENTREouEs DE FORMA PRAOIONADA, DE ACORDO cOM A DEMANDA DEsTA
ED|L|DADE, PELO PERIODO DE 12 (DOZE) MEsEs.

No dia e hora su pramencionados, na sede da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, realizou-
se sessão pública da Comissão Permanente de Licitação para recebimento e abertura dos
envelopes e julgamento da documentação e proposta dos participantes na licitação epigrafada,
com a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitação no final assinados, consoante
Portaria de designação N” 9293, de 11 de agosto de 2015. Aberta a sessão pelo Presidente da
Comissão, verifloou-se a presença do Sr. AURELIO VARI, portador da Cédula de Identidade RG
N° 8.388.841-x SSP/SP, representando a Empresa AURELIO Vmfi; do Sr. CLAUDIO
ROBERTO PANTANQ, portador da Cédula de Identidade RG N° 27598934 SSP/SP,
representando a Empresa LOBEZ & CIOFFI PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - EPP; do Q
C_A_RLOS AL.§_ERTO GALASSE portador da Cédula de Identidade RG N” 6.558.205-6,
representando a Empresa CANTINHO BRILHA BRILHA- COMERCIO DE PRODUTOS DE
LIMPEz_A E HIGIENE EIRELI-ME. Em seguida, os componentes da Comissão Permanente de
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Câmara 9)/lnnicipafae São Caetano do Su[
SLIC - Setor' de Licitações e Contratos

Licitação procederam ã abertura dos envelopes respectivos, que se encontravam totalmente
fechados e indevassàveis, sendo os escritos neles contidos examinados e rubricados por todos
os presentes. A seguir, os integrantes da Comissão de Licitação passaram a examinar a
documentação apresentada, culminando por HABILITAR as empresas AURELIO _)1ARI-_ME,
LOPEL & ÇIOJFFI_PR_QDUTOgS DE LlMPlEZA_LTQA_; EEP e ÇANTINQO B_BILH_A BRILHA
_ÇOMER_CIQ DE P_ROI_2U`l_'_OS_DE_LIIlllPE_zA E HI_GIENE _EIRI_E_LI -¡ ll/lE,_porquanto atenderam
documentalmente O exigido no Edital. Efetuada a comparação de preços e exame das propostas
apresentadas pelas mesmas, chegou-se ao seguinte resultado de _ÇLASS_IFlÇAÇA_Q: _1_°_
I__UGAR_- (LOPEZ, _& QIO_EF|_ER_QDl_J_TO_$ DE Llll(lP_E_ZA,I,TDA -I E_PP, com valor global de Ri
22 252 75 (vinte e dois mil, duzentos e cinquenta e dois reais e setenta e cinco centavos), E
LUGAR -_ AU_REl.IO_V_¿RI_-I)lIE_, com valor global de R§ 39.941,99 (trinta e nove mil, novecentos
e quarenta e um reais e noventa e nove centavos), 39 l,UGAR_-_CAl\lTlNI;lO_BRILHA BRlLH_A
COMERCIO _D_IEP_ROQU1'OS_DI_E l.IM_P§ZA_E I-l|GIE_NE_El,RI_EL_I-II_lIE,, com valor global de _l1$
40 257 90 (quarenta mil, duzentos e cinquenta e sete reais e noventa centavos), sendo declarada
_ do certame a empresa L|Ol1EZ_& CIOFFI I12_OQLlTC§_ D_E|LIIllIPEzAçL`;DA -_
EE, com valor global de _R$ 22._2_52_,_75 (vinte e dois mil, duzentos e cinquenta e dois reais e
setenta e cinco centavos). A sessão foi suspensa pelo prazo necessário ã lavratura desta Ata.
Ressalta-se, ainda, que os licitantes presentes desistem da interposição de recursos de
qualquer natureza. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente da Comissão procedeu ã leitura da
mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se
a sessão, indo esta assinada pela Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes
presentes.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
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CLAUDIO ROBERTO PANTANO
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CARLOS ALBERTO GALASSE


